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YHacTHble MeToadbl NMOCTPOEHUSA
rpadoUKoOB (PYHKLINW

flocmpoeHue epagukos
yHKUUlU nymem desu)xeHusi 6e3
deghopmauyuu



llocmpoeHue epaghukoe pyHkyuU nymem
deu)xeHusi 6e3 degpopmauyuu

» YacTo bbiBaeT, 4To rpadouk yHKLMN
3aBeOMO M3BECTEH ( OaHa U3
aJfieMeHTapPHbIX PYHKLUMW UNU OH ObIN yXe
NOCTPOEH Mpun peLleHnn npeabiayLlen
3afayn ), a TpedbyeTca NOCTPoOUTb rpadouk
doyHKUMN, TECHO CBA3AaHHOW C OaHHOMW.

* B page cny4yaeB 3TO MOXHO cOenaTh
OOBOJSbHO MPOCTO.



[TlocTpoeHue rpadpmka PyHKLUN
y=F(x)+a

[1na Toro, 4ToObI NOCTPOUTL rPadmK
doyHKunn y=F(x)+a ,Hago

KpmByto y=F(X) caBuHYTb BOOSb
OCW opaunHaT Ha a egunHuy, ( C
y4eToM 3HaKa a) 6e3 gedopmauunmn
(Kak ogHO uenoe )



flocmpoeHue 2paguka pyHKUUU
y=F(x)+a

Y

y=F (x)




flocmpoeHue 2paguka pyHKUUU
y=F(x)+a

y=F (X) + a

y=F (x)




flocmpoeHue 2paguka pyHKUUU
y=F(x+a)

[1na Toro, 4ToObI NOCTPOUTL rPadmK
doyHKunn y=F(x)+a ,Hago

KpuBYto Y=F(X) caBUHYTb DOe3
nedopmaumm BOonb ocn abecumce
Ha -a eanHuL.



flocmpoeHue 2paguka pyHKUUU
y=F( x+ a)
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flocmpoeHue 2paguka pyHKUUU
y=F( x+ a)
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flocmpoeHue 2paguka pyHKUUU
y=F(x+n)+m

[1na Toro, 4ToObI NOCTPOUTL rPadmK
doyHKunn y=F(x + n)+m ,Hago

KpuByto y=F(X) caBuHYTb BOOMb
OCU abcuMcc HA «-N» eaunHUL, , U
BJOSIb OCM OpANHAT Ha «m»
eanHuL)



flocmpoeHue 2paguka pyHKUUU
y=F(x+n)+m /




flocmpoeHue 2paguka pyHKUUU
y=- F(x)

[1na Toro, 4ToObLI NOCTPOUTL rpadouK
doyHKumn y= - F(x) ,Hago

NOCTPOUTb U30bpakeHue,
CUMMETPUYHOE rpaduky OYyHKLNN
y=F(X) oTHOoCcuTenbHO ocu abcumnce



flocmpoeHue 2paguka pyHKUUU
y=- F(x)

v Y

y=-F(x)




flocmpoeHue 2paguka pyHKUUU
y=-F(x)

v Y




llocmpoeHue 2paguka pyHKUUU
y=F(-x)

[1na Toro, 4ToObLI NOCTPOUTL rpadouK
doyHKumn y= F(-x), Hago

NOCTPOUTb U30bpakeHue,
CUMMETPUYHOE rpaduky OYyHKLNN
y=F(X) oTHOCUTENLHO OCU OpaAuHAT



flocmpoeHue 2paguka pyHKyUU
y=F(-x)

“Y

y=F (-X)




flocmpoeHue 2pahuka PyHKUUU
y=F(-x)

Y

y=F(-X) y=F (X)




3aKk/iro4yeHue

* [lpegnoXxeHHble NpueMbl NO3BONAIOT
NOCTPOUTL rPadonKN CIOXKHbLIX PYHKL MU
NyTEM BbINONHEHUSA YKa3aHHbIX onepaunmn
Haa rpadukamMm OCHOBHbIX 3NeMEHTapPHbIX

doyHKUMN.



